MAI 1- 10. cvieni - limita, spojitost a derivace funkce.

Definice limity funkce a vypocet limit funkef — piiklady z minulého cvideni a déle:
(log x je pfirozeny logaritmus , exp(x) =e*)
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1. Vime-li. Ze lim e —1 =1, spoditejte limity ,nebo ukaZte, Ze neexistuji (limita sloZené funkce) :
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b) Definujme f(x)* () exp(g(x)-log £(x)) . Spotitejte  lim (1 + l) ; lim (1 + E] .
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2. Definujte a vySetfete vlastnosti funkce inverzni k funkci

a) Sinx na intervalu {_%,%:l (fce arcsinx); b) fgx naintervalu (—%,%) (fce arctgx).

3. Limity s cyklometrickymi funkcemi arcsinx , arctg x :

. arcsinx . arcigx . arclgx . arcigx . arctgx
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flim arcsin ; lim arcsin|{ Vx% +x —x]; lim arctg .
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7. VySetiete, zda lze v bod€ a = 0 spojité dodefinovat ( a lze-li, tak dodefinujte) funkci £, kterd je pro x # O déna
piedpisem
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Vypocet derivace funkce .
UrCete definicni obory a obory. kde existuji derivace nasledujicich funkci a tyto derivace vypoditejte :
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